ПАМЯТКА.

БЕРЕГИТЕ ЛЕС ОТ ОГНЯ!

С наступлением теплой погоды многие в выходные отправляются на отдых  в лес. Отдыхая не забывайте о правилах поведения в лесу, не оставляйте костер не затушенным, не обкопанным или не очищенным до минерального слоя почвы шириной не менее 0,5 метра. Места сжигания мусора и различных отходов (площади или котлованы) следует отводить на расстояние не менее  50 метров от стен хвойного и не менее 25 метров от стен лиственного леса и окаймлять минерализованной полосой шириной до 2 метров.

Руководители и коллективы предприятий и организаций, производящие работы в лесу, храните горюче - смазочные материалы в соответствующей стандартной закрытой таре. Предприниматели, имеющие торговые павильоны вблизи леса, в обязательном порядке должны обеспечить павильон первичными средствами пожаротушения. 

Помните, самым простым и распространенным способом тушения пожара в лесу является забрасывание очага пожара грунтом.

Опасная жара

Жаркая сухая погода является  способствующим фактором для возникновения пожара. Высушенная зноем трава может вспыхнуть в любую минуту от малейшей искры. И от загоревшейся травы, мусора огонь может перекинуться на близко расположенное строение, лесные массивы. При уборке территории домовладений, дачных участков при сжигании сухой травы и мусора вблизи строений увеличивается опасность возникновения пожара хозяйственных построек и домовладений. 

Необходимо помнить, что если Вы решили сжечь отходы, тару, мусор, сухую траву, то лучше это сделать в специальном отведенном месте не ближе 50 метров от зданий и строений.

Уважаемые жители и гости Кисельнинского сельского поселения! Все мы понимаем, что повлиять на сложившуюся обстановку с пожарами мы можем только сами. Халатное отношение, невнимательность и принцип «моя хата с краю» не дает желаемого результата.      

Безопасная дача

С наступлением лета многие горожане потянулись на свои дачные участки.  Как показывает, статистика, именно в этот период увеличивается количество возгораний в садоводческих товариществах. Основная причина этого - дачники для уничтожения мусора и сухой травы используют огонь. По правилам пожарной безопасности разведение костров, сжигание разного рода мусора допускается на расстоянии не менее 50 метров от ближайших строений и обязательно под контролем и лучше в металлических бочках. Естественно, что этих норм мало кто придерживается, да еще к тому же  костры зачастую оставляют без присмотра и в результате - владельцы дачных участков «расплачиваются» своими или соседскими строениями, а иногда и жизнями.  

Дачникам, имеющим, на своем участке баллоны с горючими газами для снабжения газом бытовых газовых приборов следует помнить, что  газовые баллоны необходимо располагать вне зданий в пристройках или шкафах из негорючих материалов у глухого простенка стены на расстоянии не ближе 5 м от входа в здание. Пристройки и шкафы для газовых баллонов должны запираться на замок и иметь жалюзи для проветривания и  предупреждающие надписи “Огнеопасно. Газ”. Нельзя допускать использование электропроводов с поврежденной изоляцией, неисправных розеток, некалиброванных плавких вставок или других самодельных аппаратов защиты от перегрузки и короткого замыкания, применение самодельных электронагревательных приборов. 

Ответственность за пожарную безопасность на территории  садоводческих товариществ возлагается не только на дачников, но и на председателей данных товариществ. Председатели садоводческих товариществ в целях недопущения пожаров на вверенной им территории должны регулярно проводить с дачниками инструктажи на противопожарную тематику, распространять памятки о мерах пожарной безопасности.  

В соответствии с требованиями Правил пожарной безопасности на территории дачных и садоводческих поселков должны устанавливаться средства звуковой сигнализации для оповещения людей на случай пожара и иметься запасы воды для целей пожаротушения, а также должен быть определен порядок вызова пожарной охраны. 

Каждый дачник должен помнить: в случае обнаружения  пожара необходимо незамедлительно сообщить об этом по телефону 01 или 112 в пожарную охрану и принять по возможности меры по эвакуации людей, тушению пожара имеющимися средствами -  водой, песком, организовать встречу подразделений пожарной охраны и оказать помощь в выборе кратчайшего пути для подъезда к очагу пожара. 

Соблюдая все вышеперечисленные правила пожарной безопасности, Вы оградите себя от беды, именуемой пожаром. 
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