ИНФОРМАЦИЯ  О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА НА ВЫПОЛНЕНИЕ РАБОТ ПО КАПИТАЛЬНОМУ РЕМОНТУ  МНОГОКВАРТИРНОГО ДОМА
    Дата проведения конкурса  «10» сентября  2013г.
    Предмет конкурса: Право заключения договора подряда на выполнение работ

по капитальному ремонту многоквартирного дома.
Ленинградская область, Волховский район                                                                                                (наименование субъекта Российской Федерации)
МО Кисельнинское сельское поселение                                                                                                   (наименование муниципального образования)
    Адрес многоквартирного дома : Ленинградская область, Волховский район, деревня Кисельня, улица Центральная, дом № 13

Работы (объекты) : Ремонт системы отопления (подвальная разводка) жилого дома №13 деревня Кисельня, Волховского района, Ленинградской области.                                                                            (перечислить работы (объекты)

    Заказчик: Общество с ограниченной ответственностью  «Управляющая компания Кисельнинский ЖКХ» , ИНН 4702016104, тел./факс 8(81363)48-178, Ленинградская область, Волховский район, деревня Кисельня, ул. Центральная д.5А, эл.почта: averjanov.oleg@yandex.ru, Аверьянов Олег Владимирович.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        (наименование, ИНН, телефон, адрес, контактное лицо заказчика)
    Организатор конкурса: Общество с ограниченной ответственностью  «Управляющая компания Кисельнинский ЖКХ» , ИНН 4702016104, тел./факс 8(81363)48-178, Ленинградская область, Волховский район, деревня Кисельня, ул. Центральная д.5А, эл.почта: averjanov.oleg@yandex.ru, Аверьянов Олег Владимирович.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        (наименование, телефон, адрес, адрес электронной почты, контактное лицо организатора конкурса)

    Начальная (максимальная) цена договора подряда: Два миллиона двести тридцать восемь  тысяч семьсот пятьдесят  рублей.

   Дата начала работ «16 » сентября 2013 года.
  Дата вскрытия конвертов  «10 » сентября 2013 года.
Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками: Ленинградская область, Волховский район, деревня Кисельня, ул. Центральная, д.20,  «10 » сентября 2013 года в 15 ч. 00мин.

    Официальное   извещение   и  конкурсная  документация  опубликованы  на интернет-сайте :  kiselnya.ru
