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Ранее Волховская городская прокуратура информировала общественность о результатах рассмотрения судами Волховского района уголовных дел в отношении ряда лиц, подвергнутых уголовному наказанию  за совершения преступлений, предусмотренных ст. 264.1 Уголовного Кодекса Российской Федерации (нарушение правил дорожного движения лицом, управляющим автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством в состоянии опьянения, которое ранее было  подвергнуто административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения  или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица  о прохождении медицинского освидетельствования  на состояние опьянения).
Однако, не все осужденные делают соответствующие выводы и после назначения судом наказания.

Так, житель Волховского района Аитов Т.Р.  в 2015 году был подвергнут административному наказанию  по ст.12.8 КоАП РФ.
 В ноябре 2015 года  Аитов Т.Р., как лицо,  ранее подвергнутое административному наказанию, и вновь управляющее автотранспортом в состоянии опьянения, мировым судом Волховского района   был осужден по ст.264.1 УК РФ. 
Судом ему было назначено наказание в виде 180 часов обязательных работ,  то есть выполнение в   свободное от основной работы время  бесплатных общественно полезных работ, также  с лишением права управлять автотранспортом на срок 1 год.
14.02.2016 он вновь был задержан нарядом ДПС ОГИБДД ОМВД России по Волховскому району Ленинградской области за управление автотранспортным средством  в состоянии опьянения. 

Отделом дознания ОМВД по Волховскому району по данному факту возбуждено в отношении Аитова Т.Р. уголовное дело по статье 264.1 УК РФ.
В настоящее время ему грозит наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет. 
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