Информация в СМИ
Волховской городской прокуратурой проведена проверка на предмет соответствия нормам федерального законодательства локальных правовых актов учреждений среднего профессионального образования Волховского района Ленинградской области.

Приказами директоров Государственных бюджетных образовательных учреждений среднего профессионального образования Ленинградской области  «Волховский алюминиевый колледж», «Волховский колледж транспортного строительства», «Волховский политехнический техникум» утверждены Положения о библиотеках учреждений.

При проведении правового анализа установлено, что указанные Положения  приняты с нарушением действующего законодательства и подлежит приведению в соответствие с нормами федерального законодательства.

Согласно положениям Федеральных законов «О противодействии экстремистской деятельности» и «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» на территории Российской Федерации запрещается распространение экстремистских материалов, а также их производство или хранение в целях распространения. В случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, производство, хранение или распространение экстремистских материалов является правонарушением и влечет за собой ответственность.

Запрещается распространение информации, которая направлена на пропаганду войны, разжигание национальной, расовой или религиозной ненависти и вражды, а также иной информации, за распространение которой предусмотрена уголовная или административная ответственность.
В соответствии с утвержденными Положениями библиотеки учреждений среднего профессионального образования Волховского района обеспечивают учебной, научно-популярной, нормативно-справочной, художественной литературой, а  также периодическими изданиями учебно-воспитательный процесс
Вместе с тем, в нарушение вышеуказанных норм закона, Положения не содержат в себе запрет распространения и хранения литературы экстремистской направленности, а также иной информации, негативно влияющей на пользователей библиотек.

В связи с изложенным, Волховской городской прокуратурой внесены протесты на противоречащие закону локальные нормативные акты.
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