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В ходе проверки деятельности ООО «Торговый Дом «Марс» Волховской городской прокуратурой выявлены нарушения природоохранного законодательства

Так, Организацией плата за негативное воздействие на окружающую среду за 1 квартал 2015 года произведена с нарушением установленного законом срока – 20 число месяца, следующего за отчетным периодом, только 28.04.2015, бланки платы за НВОС применены неправильно, планы обязательных природоохранных мероприятий по снижению негативного воздействия на окружающую среду на 2015 и 2016 годы не разрабатывались, отчет об их исполнении Плана на 2015 год, соответственно, не представлен.

Кроме того, организацией не подтверждена сдача отчетности МСП в территориальный орган Росприроднадзора за 2014 год, однако плата за негативное воздействие на окружающую среду рассчитана без учета пятикратного коэффициента.

На основании изложенного в отношении генерального директора ООО «Торговый дом «Марс» возбуждены административные дела по ст.8.1, ст. 8.41 КоАП РФ, внесено представление об устранении нарушений, в том числе о необходимости произведения перерасчета платы за негативное воздействие на окружающую среду за 2015 год.
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