           СОГЛАСОВАНО


                                                             Волховский городской прокурор
                                                                       советник юстиции











       В.В. Исаковский







      .02.2016
Информация в СМИ


Волховским городским прокурором проведен правовой анализ нормативно-правового акта - постановления главы администрации МО Иссадское сельское поселение Волховского муниципального района от 25.01.2016 «Об определении рабочих мест для осужденных к исправительным работам на 2016 год на территории муниципального образования Иссадское сельское поселение», которым утвержден перечень объектов на территории поселения для отбывания осужденными, в том числе имеющими ограничения к труду и инвалидами, не имеющими основного места работы, наказания в виде исправительных работ.


Установлено, что данное постановление не в полной мере соответствовало требованиям действующего законодательства и подлежало приведению в соответствие с ним.
Согласно ч. 4 ст. 7 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» муниципальные правовые акты не должны противоречить Конституции Российской Федерации, федеральным конституционным законам, другим федеральным законам и иным нормативным правовым актам Российской Федерации, а также конституциям (уставам), законам, иным нормативным правовым актам субъектов Российской Федерации. Данная норма определяет место муниципальных правовых актов в системе правовых актов Российской Федерации. Муниципальные правовые акты не могут противоречить любым федеральным и региональным нормативным правовым актам и, следовательно, имеют меньшую юридическую силу.

В соответствии со ст. 43 названного федерального закона в систему муниципальных правовых актов наряду с прочими указанными актами входят правовые акты главы местной администрации органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления, предусмотренных уставом муниципального образования.


На основании изложенного, в соответствии и руководствуясь ст. 23 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации», 29.02.2016 Волховским городским прокурором в адрес главы администрации МО Иссадское сельское поселение Волховского муниципального района внесен протест на противоречащий федеральному закону нормативно-правовой акт, поскольку постановление главы администрации МО Иссадское сельское поселение Волховского муниципального района от 25.01.2016 «Об определении рабочих мест для осужденных к исправительным работам на 2016 год на территории муниципального образования Иссадское сельское поселение» необходимо привести в соответствие с действующим законодательством.
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