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ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РАЗМЕЩЕНИЯ В СМИ
Волховской городской прокуратурой проведен анализ состояния законности в сфере защиты прав социально незащищенной категории лиц на территории Волховского муниципального района Ленинградской области в 2015 г.
В соответствии со ст. 109.1 Жилищного кодекса Российской Федерации, Предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, по договорам найма специализированных жилых помещений осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством субъектов Российской Федерации
В п. 1 ст. 8 Федерального закона от 21.12.1996 № 159-ФЗ "О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей" предусмотрено, что детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые не являются нанимателями жилых помещений по договорам социального найма или членами семьи нанимателя жилого помещения по договору социального найма либо собственниками жилых помещений, а также детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые являются нанимателями жилых помещений по договорам социального найма или членами семьи нанимателя жилого помещения по договору социального найма либо собственниками жилых помещений, в случае, если их проживание в ранее занимаемых жилых помещениях признаётся невозможным, органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации, на территории которого находится место жительства указанных лиц, в порядке, установленном законодательством этого субъекта Российской Федерации, однократно предоставляются благоустроенные жилые помещения специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений.
Так, в 2015 г. в связи с выявленными нарушениями в части непредоставления детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей благоустроенного жилого помещения по договорам найма специализированных жилых помещений Волховским городским прокурором предъявлено 31 исковое заявление.
Несмотря на удовлетворение судом первой инстанции заявленных требований, администрацией Волховского муниципального района Ленинградской области обжаловано 25 судебных постановлений, что составляет 81 % от общего числа вынесенных решений. В целом данные жалобы оставлены Ленинградским областным судом без удовлетворения, решения суда без изменения. Однако это существенно отсрочило вступление решения суда в законную силу (около трех месяцев), и, соответственно, ухудшило положение детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, поскольку они своевременно не были обеспечены жильем.
Таким образом, администрация Волховского муниципального района Ленинградской области не только не выполняет требований закона, но и препятствует восстановлению нарушенных прав социально незащищенной категории лиц.
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