
Волховской городской прокуратурой во исполнение задания прокуратуры Ленинградской области с привлечением специалистов Волховского лесничества – филиала ЛОГКУ «Ленобллес» 26.02.2016 была проведена проверка в отношении лесопользователей Волховского района по вопросу соблюдения требований пожарной безопасности при лесозаготовке, правил заготовки древесины.
Установлено, что лесном участке - Зареченское участковое лесничество, квартал № 57, выдел 2,3, делянка 1, площадью 10.7 га ООО «Шанс» производятся работы по заготовке древесины в зимний период.
Также установлено, что при производстве работ по заготовке древесины ООО «Шанс» допущены нарушения Правил заготовки древесины, утвержденных Приказом Федерального агентства лесного хозяйства от 01.08.2011 № 337 (далее – Правила).
Аналогичные нарушения закона выявлены при производстве работ по заготовке древесины в зимний период ООО «Прогресс», ООО «Техник», ООО «Промстройтех».
По результатам проверки руководителям названных организаций прокурором внесены 4 представления об устранении выявленных нарушений закона.
Устранение допущенных нарушений, привлечение виновных должностных лиц к дисциплинарной ответственности находится на контроле Волховского городского прокурора.
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