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Информация в СМИ

Волховской городской прокуратурой в январе 2016 года проанализирована административная практика контролирующих (надзорных) органов на предмет выявления фактов проведения внеплановых проверок под видом различных рейдов.
Так, 16.12.2015 Волховским отделом Управления Росреестра по Ленинградской области вынесено 2 постановления о признании Тихоновой Ольги Павловны виновной в совершении административного правонарушения по ч. 1 ст. 8.8 КоАП РФ, ей назначено наказание в виде штрафа на общую сумму 40 000 рублей.
Проверкой установлено, что привлечение данного лица к административной ответственности осуществлено с существенным нарушением требований закона. 
В частности, в качестве повода к привлечению субъекта предпринимательства к административной ответственности послужило постановление об отказе в возбуждении уголовного дела, вынесенное по результатам проверки, проведенной в соответствии со ст. 144-145 УПК РФ, в котором имеются ссылки на наличие в действиях лица признаков состава административного правонарушения, которое не свидетельствует о возбуждении дела об административном правонарушении.
Кроме того, в Постановлениях от 16.12.2015 однозначно не был определен статус Тихоновой О.П. как лица, в отношении которого ведется производство по делу. В постановлениях указывалось, что Тихонова О.П. является то индивидуальным предпринимателем, то управляющим магазином ООО «Дачный дом», в заключительной части ее статус обозначен как директор магазина ООО «Дачный дом». 
Также установлено, что Волховским отделом Управления Росреестра по Ленинградской области не были исполнены требования Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ в части проведения плановых проверочных мероприятий или согласования внеплановых проверок. Проверка исполнения земельного законодательства в отношении Тихоновой О.П. проведена неуполномоченным на то органом,  а именно ОМВД России по Волховскому району в ходе рейдового мероприятия, что также указывает на незаконность привлечения к административной ответственности лица, осуществляющего предпринимательскую деятельность.
В связи с изложенным, Волховским городским прокурором 26.01.2016 было принесено 2 протеста на незаконные постановления о привлечении указанного предпринимателя к административной ответственности, которые направлены для рассмотрения по существу в Волховский городской суд. 
В настоящее время, протесты прокурора рассмотрены, суд поддержал позицию прокурора, соответствующими решениями постановления о привлечении Тихоновой О.П. к ответственности отменены, производство по делу прекращено в связи с отсутствием в ее действиях состава административного правонарушения.
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