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Расширен перечень оснований для оглашения показаний потерпевших и свидетелей в уголовном процессе

Федеральным законом от 02 марта 2016 года № 40-ФЗ в статью 281 Уголовно-процессуального кодекса РФ внесены изменения, расширяющие перечень оснований для оглашения в судебном заседании показаний неявившегося потерпевшего или свидетеля.

В соответствии с новой редакцией уголовно-процессуального закона суд по ходатайству участников процесса или по собственной инициативе вправе принимать решение об оглашении ранее данных показаний неявившихся в суд потерпевших и свидетелей и о воспроизведении видеозаписи или киносъемки следственных действий, произведенных с их участием, не только в случае тяжелой болезни, стихийного бедствия или иных чрезвычайных обстоятельств, препятствующих их явке в суд, либо отказа данных участников уголовного дела, являющихся иностранными гражданами, явиться по вызову суда, но и в случае, если в результате принятых мер не представилось возможным установить их место нахождения.

Суд может принять такое решение при условии, если обвиняемый (подсудимый) на предыдущих стадиях производства по уголовному делу (в ходе предварительного расследования либо ранее состоявшихся судебных заседаний) имел возможность оспорить соответствующие доказательства всеми предусмотренными законом способами.

Изменения вступили в силу с 13 марта 2016 года.
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