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В апреле 2016 года в ходе осуществления надзорной деятельности были выявлены грубые нарушения требований федерального законодательства, допущенные следователями ОМВД России по Волховскому району при проведении предварительного расследования по находящимся в их производстве уголовным делам.
Так, 09.09.2015 года в СО ОМВД России по Волховскому району ЛО возбуждено уголовное дело в отношении неустановленного лица, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228.1 УК РФ.
В ходе предварительного расследования по данному уголовному делу следователем Л. неоднократно выносились незаконные постановления о приостановлении предварительного следствия, которые отменялись надзирающим прокурором при осуществлении надзорной деятельности, а уголовное дело направлялось для производства дополнительного расследования.
При этом прокурором было указано о необходимости проведения конкретных следственных действий, направленных на установление лица, совершившего данное преступление.
В нарушение требований уголовно-процессуального законодательства следователем Л., без проведения каких-либо следственных действий, 12.04.2016 вновь было вынесено постановление о приостановлении предварительного расследования по данному уголовному делу, которое было отменено прокуратурой города в порядке надзора.
Таким образом, в результате бездействия следователя Л. законное процессуальное решение по данному уголовному делу не принималось более шести месяцев.
В результате допущенной волокиты по уголовному делу произошло необоснованное затягивание сроков предварительного расследования, что повлекло нарушение конституционных прав потерпевших на разумный срок уголовного  судопроизводства, требование о соблюдении которого, установлено действующим уголовно-процессуальным законодательством.
          12.04.2016 Волховским городским прокурором в адрес начальника ГСУ ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и ЛО внесено представление об устранении указанных нарушений, в котором прокурор потребовал устранить нарушения, а также причины и условия им способствовавшие, привлечь виновных должностных лиц к ответственности.
    
Помощник Волховского 
городского прокурора                                                                  Д.А. Дейбук 

тел: 8(81363)26-853
