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Волховской городской прокуратурой в апреле 2016 во исполнении задания Прокуратуры Ленинградской области с привлечением государственного инспектора дорожного надзора ОГИБДД ОМВД России по Волховскому району проведена проверка исполнения ООО «ИЛ-59», осуществляющем перевозку пассажиров и багажа легковым такси, требований законодательства в сфере безопасности дорожного движения.

В нарушение требований ст. 20 Федерального закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», п.6 Приказа Министерства транспорта РФ от 15 января 2014 г. №7 "Об утверждении Правил обеспечения безопасности перевозок пассажиров и грузов автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом и Перечня мероприятий по подготовке работников юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих перевозки автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом, к безопасной работе и транспортных средств к безопасной эксплуатации», ст. 18 Постановления Правительства РФ от 29 июня 1995 г. №647 "Об утверждении Правил учета дорожно-транспортных происшествий", на предприятии не проводятся ежемесячные сверки сведений о дорожно-транспортных происшествиях с участием принадлежащих ООО “ИЛ-59” транспортных средств и не ведётся анализ нарушений правил дорожного движения, соответствующий журнал отсутствует.

По данным фактам руководителю ООО «ИЛ-59» внесено представление, рассмотрение которого находится на контроле прокуратуры города.
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