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Волховской городской прокуратурой в апреле 2016 года по информации представленной Волховским отделением ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по Ленинградской области» проведена проверка исполнения законодательства о рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов на территории Волховского муниципального района.
В ходе проведенных мероприятий по контролю за соблюдением вышеуказанного законодательства был выявлен ряд нарушений закона со стороны неустановленных рыбодобывающих организаций.
В частности, в устье реки Волхов, а также вверх по течению до острова Ленина непосредственно на судоходном фарватере установлены ставные орудия лова, некоторые из которых установлены с перекрытием 2/3 ширины русла реки.
Указанные нарушения закона со стороны рыбодобывающих организаций создают угрозу причинения значительного ущерба водным биологическим ресурсам, препятствуют подготовке к навигационному периоду, своевременному промеру глубин и проведению иных путевых работ, что в свою очередь ставит под угрозу безопасность судоходства, жизнь и здоровье граждан.  
С учетом изложенного, Волховским городским прокурором в период с 21.04.2016 руководителям рыбодобывающих предприятий Волховского района объявлено 12 предостережений о недопустимости нарушений законодательства о рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов нарушения закона.
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