За период с декабря 2017 года по февраль 2018 года мировыми судьями Волховского района с участием государственных обвинителей Волховской городской прокуратуры рассмотрено 4 уголовных дела по фактам фиктивной постановки гражданами РФ на учет иностранных граждан по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации.
Судебными приговорами осуждено 4 лиц по ст.322.3 УК РФ. Осужденные признаны виновными в том, что на безвозмездной основе или из корыстных побуждений они, являясь гражданами РФ, выступили в качестве принимающей стороны без намерения предоставить иностранным гражданам свои жилые помещения для их пребывания в них, т.е. совершили фиктивную постановку на учет иностранных граждан по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации, внеся ложные сведения в соответствующие документы и бланки, заверив их своей личной подписью.
Виновные осуждены к наказанию в виде штрафа в размере от 10 000 рублей до 100 000 рублей. Средний возраст осужденных лиц составил 50-60 лет, все – не работающие или пенсионеры.
За совершение преступления, предусмотренного ст.322.3 УК РФ, в качестве наказания предусмотрены штраф в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет, либо принудительные работы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового, либо лишение свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.
Преступления такого рода выявляются, как правило, сотрудниками полиции в ходе проведения различных рейдов и проверок органов УФМС, участковыми уполномоченными полиции при осуществлении надзора за административными территориями.
Лицо, совершившее преступление, предусмотренное настоящей статьей, может быть освобождено от уголовной ответственности, если оно способствовало раскрытию этого преступления и если в его действиях не содержится иного состава преступления.
Способствование раскрытию преступления признается таковым, если лицо представило органам дознания или следствия информацию о совершенном с его участием преступлении, ранее им не известную. 
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