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В 2024 году более тысячи семей Санкт-Петербурга и Ленинградской области получили  денежный остаток от материнского капитала
Семьи, на чьих счетах после использования сертификата остается менее 10 тысяч рублей, могут получить их в виде единовременной выплаты на свой банковский счет. В 2024 году Отделение СФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области выплатило владельцам таких сертификатов около 10 миллионов рублей.
Желающие получить денежный остаток могут либо самостоятельно заполнить соответствующее заявление на портале госуслуг, либо обратиться в клиентскую службу регионального Отделения Социального фонда.
«Заявление рассмотрят в течение 10 рабочих дней, средства перечислят на указанный в заявлении банковский счет, в течение 5 рабочих дней. Размер выплаты составляет фактическую сумму, оставшуюся на сертификате заявителя. Семья может расходовать эти деньги на любые цели без ограничений», – уточнил управляющий ОСФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области Константин Островский.
Забрать остаток от использованного сертификата можно при условии, что сумма составляет меньше 10 тысяч рублей. Точно узнать размер оставшихся средств можно в клиентской службе Отделения Социального фонда СПб и ЛО или в личном кабинете на портале госуслуг. 
С 1 февраля суммы финансовой поддержки семей будут увеличены по фактической инфляции, которую Росстат определил в январе. Средства материнского капитала можно направить на улучшение жилищных условий, ежемесячные выплаты на малышей до 3 лет, обучение детей, социальную адаптацию детей с инвалидностью, накопительную пенсию родителя.
Консультации по этим и другим вопросам - по круглосуточному бесплатному телефону 8 (800) 100-00-01.

Больше полезной информации на сайте регионального Отделения: https://sfr.gov.ru/branches/spb/.
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