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Отделение Фонда пенсионного и социального страхования 
Российской Федерации
по Санкт-Петербургу и Ленинградской области
)
Пресс-релиз

С начала 2025 Отделение СФР по Санкт-Петербургу и Ленобласти выплатило пособия по временной нетрудоспособности почти двум миллионам жителей региона

Региональное Отделение Социального фонда России с начала года оплатило почти 2,5 миллиона больничных листов. Это на семь процентов больше по сравнению с тем же периодом 2024 года. 

Общая сумма выплат составила порядка 41 миллиарда рублей. Размер оплаты дней, проведенных человеком на лечении, в каждом отдельном случае индивидуален. Он зависит от страхового стажа и среднего заработка сотрудника за два предыдущих года, в том числе, и у предыдущего работодателя. 

При страховом стаже 8 и более лет пособие составит 100% среднего заработка. При страховом стаже от 5 до 8 лет — 80% среднего заработка, при стаже до 5 лет — 60%. При стаже менее 6 месяцев средний дневной заработок будет рассчитываться с учетом МРОТ, который в 2025 году равен 22 440 рублям.

«Максимальный размер оплаты больничного листа в этом году составляет 5 673,97 рубля за день. Все начисления и выплаты осуществляются в проактивном режиме на основании документов, полученных от медицинских учреждений и страхователей. Срок выплаты не превышает 10 рабочих дней со дня направления в Отделение СФР работодателем правильных сведений о застрахованном лице», – сказал управляющий Отделением Социального фонда по Санкт-Петербургу и Ленинградской области Константин Островский.

Данные о больничном листе, включающие информацию об открытии, продлении и закрытии электронного листка нетрудоспособности, а также о сумме выплаты, можно узнать в личном кабинете на портале госуслуг. 

Больше полезной информации о мерах социальной поддержки на сайте Отделения фонда по СПб и ЛО https://sfr.gov.ru/branches/spb/, или по телефону горячей линии: 8 800 100 00 01 (звонок бесплатный).
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