О Т Ч Е Т

глав МО Кисельнинское сельское поселение за 2021 год и планах на 2022 год
Отчет о деятельности главы и Совета депутатов муниципального образования Кисельнинское сельское поселение» Волховского муниципального района четвертого созыва

     В соответствии с федеральным законодательством и Уставом муниципального образования «Кисельнинское сельское поселение» представляю отчет о результатах деятельности Совета депутатов за 2021 год и задачах на 2022 год. Хочу отметить, исполнение поставленных задач в 2021 году происходило второй год подряд в условиях пандемии, год был сложный. Цель  — исполнение всех возложенных полномочий в рамках имеющихся финансовых возможностей. 

     В состав совета депутатов входит 10 человек, осуществляющих свои полномочия на непостоянной основе, в котором представлено 3 политические партии: «Единая Россия» - 7 депутатов, КПРФ – 1 депутат, ЛДПР – 1 депутат, 1 депутат беспартийный.

     Представительным органом созданы все условия для нормальной и результативной работы депутатов. Глава и его заместитель представляют интересы муниципального образования в Совете депутатов Волховского муниципального района.

     Главной задачей представительной и исполнительной власти является обеспечение жизнедеятельности нашего муниципального образования. Депутаты работают в тесном взаимодействии с  населением, администрациями поселения и Волховского муниципального района, что позволяет решать возникающие вопросы оперативно.

     За 2021 год депутатским корпусом проведено 11 заседаний, принят 51 муниципальный  правовой акт по различным вопросам местного значения. В целях осуществления антикоррупционной  экспертизы проекты решений направляются в прокуратуру, также экспертиза осуществляется Советом депутатов.

     Для предварительного рассмотрения и подготовки вопросов, относящихся  к ведению Совета депутатов, сформированы и работают постоянно действующие комиссии:

-по ЖКХ, строительству и благоустройству;

-по бюджету, налогам и экономическим вопросам;

- по депутатской этике;

-по соблюдению лицами, замещающими муниципальные должности в Совете депутатов МО Кисельнинское сельское поселение, ограничений, запретов, исполнения обязанностей, установленных законодательством в целях противодействия коррупции.

     Деятельность Совета освещается средствами массовой информации, на официальном сайте муниципального образования и социальных сетях, созданных органом местного самоуправления  для взаимодействия (оповещения, быстрого реагирования) с инициативными гражданами поселения.

     За отчетный период в совет депутатов поступило 130 входящей корреспонденции.  Исходящей  корреспонденции – 60. Письменных обращений граждан -9.

     Приоритетным направлением деятельности каждого депутата является работа по обращениям граждан. Депутатами в соответствии с графиком осуществляется личный прием граждан в соответствии с федеральным законом от 02.05.2006 года № 59-фз «О порядке рассмотрения обращений граждан». За 2021 год на личный прием к депутатам обратилось 10 человек.

     Главой муниципального образования 6 личных приемов граждан.

     За истекший период совет депутатов принимал активное участие в решении жизненно важных для поселения вопросов: 

-движения автобусов, 

-платы за сбор и вывоз мусора, 

-уличное освещение, 

-чистка дорог в зимний период, 

-полигон в д. Кути, 

-строительство артезианской скважины в д. Кисельня по ул. Поселковой, мкр. Луговой и Волховский, д. Пупышево, садоводческий массив Пупышево, 

-поддержка юношеского спорта 

и другие вопросы жизнеобеспечения населения.

     Ключевой вопрос – утверждение бюджета муниципального образования, внесение изменений в него и утверждение отчета о его исполнении.

     В целях социальной поддержки приняты и действуют решения  о льготах по оплате земельного налога физическими лицами (инвалиды, многодетные граждане) и организаций бюджетной сферы. 

     Велась работа со старостами, инициативными группами и общественными советами. Старостам возмещается плата за мобильную связь. 

      Приоритетными направлениями работы депутатского корпуса были и остаются:

-контроль за целевым и рациональным использованием бюджетных средств;

-контроль за наполняемостью доходной части бюджета с целью сохранения его социальной направленности;

- планомерная работа по реализации взятых на себя обязательств;

-совершенствование правовой базы;

-работа с избирателями с целью решения их проблем, в том числе: 
   - ремонт кровель в многоквартирных домах, 
   - безнадзорные животные, 
   - КОС по ул. Северной д. Кисельня, 
   - строительство спортивной площадки, 
   - капитальный ремонт Дома культуры, 
   - содействие гражданам в решении вопросов, связанных с работой ООО «Домоуправ» и другие вопросы жизнеобеспечения населения.  
     Указанные вопросы решаются в тесном взаимодействии с компетентными организациями, а также с депутатами и администрациями различного уровня.
Отчет главы администрации МО Кисельнинское СП за 2021 год
     Добрый день, уважаемые депутаты, гости и жители Кисельнинского поселения!              
Представляю вашему вниманию отчёт о проделанной работе в 2021 году, а также о задачах и планах на 2022 год. 

     Поселение с общей площадью территории 52 355 га имеет в своем составе 21 деревню с площадью 1 138,29 га. 

     Численность населения на 01.01.2022 год составила 2 518 человек, из них постоянно проживающего 2 465 человек, временного прибывающих граждан – 53 человека. 
     К сожалению, смертность в поселении превышает рождаемость. Так, за отчетный период умерло 23 человека, родилось 3 ребенка. Согласно данным регистрационного учета на территорию поселения прибыло 60 человек, выбыло 30 человек.

     Численность экономически активного населения (в возрасте от 15 до 72 года) составляет 1833 чел., в том числе молодежи  в возрасте  от 18 до 35 лет более 500 человек.

     Уровень безработицы в 2021 году по данным центра занятости населения на 31.12.2021 года по сравнению с предыдущим 2020 годом снизился и составил 0,37 % от численности постоянно зарегистрированного населения.
     Для полноты и актуальности информации о населении в 2021 году проведена  Всероссийская перепись населения. 
     В переписи населения приняло участие 2087 человек, что составляет 85 % от общей численности граждан, зарегистрированных на территории нашего поселения.

     Собранная информация послужит основой для перспективных расчетов численности населения и основных характеристик социально-экономической ситуации в ближайшие годы. Данные сведения необходимы для экономического прогнозирования, определения политики в области занятости, создания социальных программ и планирование бюджета. 
     Помимо переписи населения в прошлом году была проведена и сельхозмикропересь, в которой население приняло 100 % участие.
     Имея удобное расположение поселения, по которому проходит федеральная трасса «Кола», успешно развивается малый бизнес. Потребительский рынок занимает одно из значимых сегментов жизнеобеспечения в поселении услугами торговли, общественного питания и бытового обслуживания, способствует экономическому росту и росту занятости населения, развитию малого и среднего бизнеса, оказывает существенный вклад в бюджет поселения и района в целом.
     В поселении функционируют стационарные магазины продовольственных и непродовольственных товаров в непосредственной близости к потребителю, в пределах «шаговой» доступности.

     По состоянию на 01.01.2022 года общее количество объектов потребительского рынка в поселении составляет 37 единиц, в том числе:
 - 12 объектов продовольственной торговли;
 - 2 сетевых объекта торговли («Пятерочка» в д.Кисельня и «Магнит» на территории д.Кути) с численностью работников 21 человек;

 - 5 объектов непродовольственной торговли;

 - 11 объектов торговли со смешанным ассортиментом;

 - 5 объектов общественного питания.
      Осуществляют деятельность 6 нестационарных торговых объектов (НТО). 

      В 11 отдаленных деревень доставку товаров 2 раза в неделю осуществляет  автолавка  «Волховское Райпо». 

     Промышленность поселения представлена 2 предприятиями малого бизнеса по деревообработке ООО «Транссервис» и ООО «Ядро», численность работников на которых составляет 12 человек.

      На территории поселения ведутся работы по разработке песчаного карьера, где заняты 17 человек (ОАО «РСО»). 
      3 хозяйствующих субъекта предоставляют услуги в сфере гостиничного сервиса: кафе-гостиница «Северная» в д.Кисельня,  отель «Оазис» и гостевой дом в д.Кипуя,  тем самым обеспечив рабочие места для 11 человек. 

     Активно развивается фермерское хозяйство. Так по состоянию на 01.01.2022г. на территории поселения ведут деятельность 13 крестьянско-фермерских хозяйств. 
     В поселении осуществляют деятельность 5 АЗС с численностью работников 31 человек. Прекратила деятельность АГЗС в д.Кисельня. 

     Население поселения обеспечено банковскими услугами, работает отделение почтовой связи, возобновило работу МФЦ. 
     После смены помещения и ремонта в нем открылась аптека с расширенным ассортиментом лекарственных препаратов.   

     Представленные на рынке ассортимент товаров и услуг соответствует удовлетворению спроса населения. 
     Завершилось строительство торгового центра в деревне Кисельня. Открытие запланировано в марте этого года, что обеспечит дополнительные рабочие места для местного населения. 
     В рамках поддержки малого и среднего предпринимательства на территории поселения администрацией сельского поселения в 2021 году:

- проводились заседания, консультации, оказывалась  информационная поддержка, в том числе на официальном сайте и стенде администрации;

- двум субъектам предоставлены в аренду нежилые помещения сроком на 5 лет.
     В целях соблюдения мер по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в 2021 году субъектам МСП оказывалась консультация и разъяснительная работа, в том числе по оформлению паспортов коллективного иммунитета. На  31.12.2021 года 5 объектов получили паспорта коллективного иммунитета: 3 объекта общепита, 1 объект торговли и 1 гостиница. 
      Здравоохранение. На территории поселения действует амбулатория, 3 сотрудника которой обслуживают 19 населенных пунктов, радиус обслуживания составляет 25 км. 
      Социальное обслуживание инвалидов осуществляет филиал ЛОГБУ «Волховский психоневрологический интернат» на 100 койко-мест с численностью постояльцев – 97 человек. Списочный состав сотрудников составляет 44 человека. 

       Услуги в сфере образования оказывает МОБУ «Кисельнинская средняя школа», включающее в себя дошкольные группы, начальную и основную школы. Кадровый состав учреждения общего образования составляет 38 человек (19 - школа, 19 - д/сад). Детский сад на 90 мест с тремя сформированными разновозрастными группами посещают 60 воспитанников.  Образование в школе на 390 мест получают 151  учащихся. Школьным автобусом к месту учебы доставляется 21 учащийся. 
     Коллектив школы принимают активное участие в  организации и проведении праздничных мероприятий поселения.
      На базе образовательного учреждения на протяжении 3-х лет действует проект «Точка роста». Благодаря которому, проводятся сетевые семинары, мастер-классы, осваивается робототехника, промышленный дизайн и другие суперсовременные образовательные направления. 
      Подведомственным учреждением Кисельнинский Дом культуры населению оказываются культурно-досуговые, библиотечные, физкультурно-спортивные услуги. Основными направлениями деятельности Дома культуры являются:

- сохранение и развитие народных традиций;

- работа с детьми и подростками;

- патриотическое воспитание;

- организация культурного досуга населения.        
     За 2021 год в целом ДК проведено 405  мероприятий, что на 3 мероприятия больше по сравнению с предыдущим годом, действует 57 любительских и клубных формирований разных направленностей для всех возрастных групп населения. На базе Кисельнинского ДК действует 29 спортивных любительских объединения:
· 7 любительских объединений для взрослых;
· 10 любительских объединений для детей;
· 12 любительских объединений для молодежи.
     При Доме культуры активную деятельность осуществляет Совет молодежи, два волонтерских клуба «Цветик - семицветик» и «Волонтеры Победы». 
     С 2020 года из-за условий пандемии сотрудники МБУК «Кисельнинский Дом Культуры» практикуют проведение мероприятий в дистанционном режиме. 
     В библиотеке работает информационный центр, где обеспечен свободный доступ ко всем документам МО Кисельнинское СП. 

На территории нашего поселения достаточно развита спортивная жизнь населения. Большой популярностью пользуются футбол, волейбол, настольный теннис, скандинавская  ходьба, карате, бадминтон.
Наиболее крупными спортивными событиями в отчетном периоде на территории Кисельнинского сельского поселения стали:
· турнир по футболу среди ветеранов спорта Волховского муниципального района, посвященный 35-летию футбольного клуба "Урожай".
· традиционный турнир по футболу памяти Антона Зайцева. Подтверждая неоспоримость важности здоровья детей, МБУК «Кисельнинский Дом Культуры» и семья Зайцевых проводят этот турнир уже в девятый раз;
· открытый турнир по дворовому футболу. Организатором соревнований выступила автономная некоммерческая организация "ДРОЗД-Волхов" при поддержке комитета по молодежной политике Ленинградской области.
     Большую популярность на территории нашего поселения набирает спортивная секция по каратэ. В отчетном году воспитанники спортивной секции принимали неоднократное участие в областных и Всероссийских соревнованиях, занимая призовые места.
     Старшее поколение также активно принимает участие во всех мероприятиях поселения. При Доме культуры для них действует два любительских объединения.
     Третий год подряд на базе Кисельнинского Дома Культуры в рамках областной программы «Содействие занятости населения Ленинградской области» осуществляется организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время. Так в 2021 году трудовой бригадой в составе 70 человек 
- осуществлено благоустройство памятных мест поселения, 
- проведена санитарная очистка территории поселения и уборка береговой линии реки Песенка от мусора, 
- произведена посадка цветов, содержание и прополка клумб, вазонов, цветников и т.д.     

- принято участие в Международной акции «Сад памяти», цель которой – создание зелёных памятников каждому, кто погиб в годы Великой Отечественной войны. В ходе акции ребята высадили в парковой зоне саженцы каштанов.

      Временная занятость несовершеннолетних граждан позволяет приобщить учащихся к труду, получить профессиональные навыки и приобрести опыт межличностного взаимодействия в трудовом коллективе, а также способствует формированию культуры здорового образа жизни, профилактике правонарушений среди несовершеннолетних граждан.
      Бюджет Кисельнинского сельского поселения за 2021 год по доходам исполнен на 98,6 % от бюджетных назначений, что составило  44 023,3 тыс. руб., в том числе:

– по налоговым доходам – 12 742,9  тыс. руб. – 99,4 % от бюджетных назначений на 2021 год 

– по неналоговым доходам – 4 818,2 тыс. руб. – 97 % от бюджетных назначений на 2021 год.

- по безвозмездным поступлениям (субсидии, дотации) – 26 462,19 тыс. руб. 
      Бюджет МО за 2021 год по расходам исполнен на 92,9 % от бюджетных назначений,  что составило 44 925,6 тыс. руб.
      Основными направлениями расходов администрации МО Кисельнинское СП являются: общегосударственные вопросы, национальная оборона,  национальная безопасность и правоохранительная деятельность, национальная экономика, жилищно-коммунальное хозяйство, культура, социальная политика, физическая культура и спорт, благоустройство, ПБ и ЧС.
   Муниципальный заказ. За 2021 год администрацией сельского поселения  заключено 145 договоров со сторонними организациями на сумму 9 003,6 тыс.руб. (закупки до 600 тыс.руб.), проведено 4 аукциона в электронной форме, 4 закупки у единственного поставщика. Всего заключено договоров  на сумму 18 970,71 тыс. руб.
     Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Кисельнинский дом культуры» в 2021 г. закупок не осуществляло, все договора заключены по п.5 и п.29 ст.93 ФЗ №44-ФЗ  с единственным поставщиком.

     Одной из составляющих частей экономической основы муниципального образования является его имущество. На 01.01.2022 года реестр муниципальной собственности учитывал 202 объекта недвижимости с учетом муниципальных квартир.

     По состоянию на 31.12.2021 г. заключено 13 договоров аренды (2020 – 11 договоров), из них 11 договоров с юридическими лицами, 1 - с индивидуальным предпринимателем, 1 – с самозанятым.   

     План по доходам от аренды муниципального имущества выполнен на 95 %, в бюджет поселения поступило 3 287,4 тыс.руб. Наибольший удельный вес в структуре общих неналоговых доходов приходится на теплоснабжающую организацию ООО «ЛОТС». 
     Жилищная политика.
     В очереди на получение муниципальных квартир, предоставляемых по договору социального найма стоит 4 семьи (10 чел.). 

    Для участия в жилищных программах на 01.01.2022г. на очереди состоит 10 семей с численным составом 22 человека. Многодетные семьи на учете граждан не числятся. 

     В 2021 году на плановый 2022 год гражданами подано 4 заявки на участие                          в программных мероприятиях  - 4 семьи / 10 человек.
     В соответствии с областным законом от 14.10.2008 года № 105-оз «О бесплатном предоставлении отдельным категориям граждан земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории Ленинградской области»  в 2021 году 2 многодетные семьи администрацией Волховского муниципального района поставлены на очередь для получения земельных участков в мкр. «Луговой» д.Кисельня.
По сравнению с предыдущим годом пожароопасная ситуация на территории поселения снижается. За 2021 год на территории поселения произошло 45 пожаров, что на 9 меньше по сравнению с предыдущим годом. Местами возникновения пожаров стали частный жилой фонд, постройки, мусор и сухая растительность. В результате данных пожаров травму  получили 3 человека (2020 - 1 человек) и 3 человека погибли. 

      Согласно статистических данных наиболее частыми причинами возникновения пожара являются: нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования,  неисправности печного оборудования, неосторожного обращения с огнем. 

     В целях стабилизации оперативной обстановки с пожарами в 2021 году: 

     - проведены заседания КЧС и ОПБ МО Кисельнинское СП с участием представителей ОНД и ПР по Волховскому району, 1 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Волховскому району, Волховское лесничество, Волховское местное отделение Ленинградского областного отделения ВДПО, Кисельнинская средняя общеобразовательная школа, а также с фермерскими хозяйствами, со старостами и председателями общественных советов населенных пунктов. 
     - владельцам земельных участков с/х назначения направлены информационные письма о соблюдении требований пожарной безопасности. 

    - в апреле 2021 года произведены противопожарные минерализованные полосы в д.Соловьево, д.Сюрья, д.Лавния, д.Новая, д.Кипуя, д.Чаплино, д.Лужа д.Выдрино.

     - произведено устройство подъезда с площадкой к реке Песенка по ул.Поселковая в д. Кисельня. 
     В каждом населенном пункте имеются воздуходувки и мотокосы, в 7 населенных пунктах есть мотопомпы.

     На территории поселения для целей пожаротушения имеются пожарные водоемы и  гидранты в д. Кисельня. 

    В целях локализации пожара до прибытия подразделений противопожарной службы  ведется работа по регистрации ДПД на территории поселения в составе 4-х человек. Дружина обеспечена комплектами боевой одежды и ранцевыми огнетушителями.
     Во исполнение плана мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах в период купального сезона представителями администрации проведен мониторинг по выявлению потенциально-опасных участков водных объектов, установлены соответствующие запрещающие знаки «Купаться запрещено!»  в количестве 7 шт. Совместно с представителями ГИМС и ОНДиПР по Волховскому района проведены рейды по местам массового отдыха людей на водных объектах, где установлен запрет на купание. В ходе рейдов с целью предотвращения несчастных случаев на водных объектах в весенне-летний период с гражданами проведены профилактические беседы.
    В 2021 году регулярно проводилось информирование населения по вопросам пожарной безопасности и предупреждению чрезвычайных ситуаций через СМИ, официальный сайт поселения, социальные сети. Памятки раздаются гражданам на сходах, старосты вывешивают памятки на информационных стендах в населенных пунктах.
      Работа по рассмотрению обращений граждан  в администрации поселения ведется в соответствии с федеральным законом № 59-ФЗ от 2 мая 2006 года «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

      За  2021  год  в  администрацию МО  Кисельнинское СП  поступило 392 обращений  граждан.  Из них 386 письменных и 6 устных.

      Наибольшее количество зарегистрированных обращений граждан касается  выдачи справок. Их количество составило 593 справки.   

     Всем заявителям дан ответ по существу вопроса с соблюдением сроков, установленных Федеральным законодательством.

     В 2021 году документооборот составил – 3464 документов; администрацией принято 213 постановлений и 40 распоряжения.

     В администрации действует 33 административных регламента. Наиболее востребованными были услуги по присвоению и аннулированию адресов, выдача разрешений на захоронение. 

     Для удобства получения гражданами муниципальных услуг между администрацией Кисельнинского поселения и МФЦ заключено соглашение на предоставление             33х муниципальных услуг посредством обращения граждан в МФЦ.
      Специалистами администрации регулярно готовятся отчеты, в том числе статистические, а также ответы на письма и запросы органов власти, организаций и населения.    
   Жилищно - Коммунальные услуги на территории сельского поселения предоставляет ГУП «Волховский водоканал» (2 человека), ООО «ЛОТС» (6 человек),  управляющая компания ООО «Домоуправ» (7 человек).

     Жилищно-коммунальный комплекс поселения характеризуется  высоким уровнем износа инженерной инфраструктуры, полным износом систем бытовой канализации в д.Кисельня, локальным наличием централизованного газоснабжения (оно имеется только в многоквартирном жилом фонде по улице Центральная дома №№1-14). Частный жилой фонд д.Кисельня не имеет централизованного газоснабжения, водоснабжения, отопления и водоотведения. 

     Остро стоит проблема отсутствия канализационных очистных сооружений в д.Кисельня. На протяжении всего 2021 года велись обсуждения с ГУП "Леноблводоканал" по разработке проекта строительства модульных канализационных очистных сооружений в д.Кисельня на ближайший период. В 2021 году проведены работы по актуализации схемы водоснабжения и водоотведения МО Кисельнинское СП с включением мероприятий в план работы до 2032 года: капитальный ремонт хоз-бытовой канализационной сети, строительство модульных КОС, строительство артезианской скважины в д.Кисельня ул.Поселковая, м-н.Волховский, м-н.Луговой, д.Соловьево, д.Пупышево, д.Пурово, СНТ Пупышево. 

      По жалобам жителей населенных пунктов на качество воды в общественных колодцах и их состояние в целом администрацией активно ведется работа по содействию с ГУП «Леноблводоканал». 

     Завершились мероприятия по передаче водопроводных и канализационных сетей по ул.Северная д.Кисельня в собственность Ленинградской области. 

      Генподрядчиком Фонда капитального ремонта в 2021 году выполнены работы по капитальному ремонту кровли на многоквартирных домах № 3, 4 по ул.Центральная д.Кисельня. Работы по ремонту кровли дома № 7 по ул.Центральная д.Кисельня остались не выполнены из-за недобросовестности подрядчика.

В 2021 году НО "Фонд капитального ремонта ЛО" за счет средств собственников жилья разработаны проекты по организации: 

     - капитального ремонта фундамента д.1, д.5, д.6, д.7, д.8 и д.9 по ул.Центральная д.Кисельня., д.1 д.Черноушево, д.2 и д.3 д.Чаплино.

- капитального ремонта системы теплоснабжения   д.2, д.3 и д.4 по ул.Центральная д.Кисельня.

- капитального ремонта кровля д.10, д.11 и д.12 по ул.Центральная д.Кисельня.
    Все работы по подготовке объектов ЖКХ, организаций и учреждений муниципального образования к новому отопительному сезону 2021-2022 гг. были исполнены в срок, муниципальным образованием получен паспорт готовности  к отопительному сезону.
     Газовые котельные по ул.Центральная д.27а, и ул.Северная д.6 д.Кисельня требуют многих вложений и инвестиций. В связи с решением комиссии по предупреждению чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности муниципального образования «Кисельнинское сельское поселение» Волховского муниципального района Ленинградской области от 14 октября 2021 года в адрес администрации было направлено обращение с приложенными документами о выделении денежных средств на восстановление объектов теплоснабжения (Ремонт водогрейного котла КВГМ-2,5-95 № 3 на Поселковой газовой котельной по адресу: д.Кисельня ул.Центральная д.27а). В связи с особенностями бюджетного финансирования данный вопрос был положительно решен только в январе 2022 года.
     В рамках исполнения требования Ростехнадзора и Волховской прокуратуры в 2021 году на собственные средства разработаны 2 проекта подключения, приобретенных ранее за счет субсидий из областного бюджета Ленинградской области, двух автономных источников электроснабжения (дизель-генераторов) для резервного энергоснабжения объектов жизнеобеспечения населенных пунктов Ленинградской области для центральной газовой и модульной котельных. В 2022 году продолжатся мероприятия по подключению и согласованию дизель-генераторов в Ростехнадзоре, а также по участию в отборе муниципальных образований подпрограммы «Энергетика Ленинградской области» государственной программы  Ленинградской области «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности Ленинградской области» по выделению субсидий по установке комбинированных горелок к водогрейным котлам на обеих котельных.  Остро стоит вопрос по обеспечению резервным топливом газовых котельных, для обеспечения которых необходимо техническое перевооружение котельных с устройством системы обеспечения резервным топливом и  разработкой проектов. 
      Для  улучшения качества и комфортности проживания наших граждан в Кисельнинском поселении утверждена муниципальная программа «Устойчивое общественное развитие в муниципальном образовании Кисельнинское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области на период 2022-2024 годы», которая реализуется в тех населенных пунктах, где осуществляют свою деятельность старосты  и общественные советы старост. В нашем МО таких населенных пунктов 18, в которых трудятся старосты и созданы общественные советы.

       Во всех населенных пунктах вдоль дорог местного значения имеется уличное освещение. В течении 2021 года в населенных пунктах вдоль дорог местного значения у жилых домов частного сектора проведены работы по замене вышедших из строя светильников уличного освещения, установлены дополнительные светильники в д.Кисельня по ул.Центральная, в м-не Луговой, м-не Кленики, м-не Волховский, д.Сюрья, д.Чаплино, д.Пески в м-не Полевой.
В рамках областного закона от 28.12.2018 № 147-оз «О старостах сельских населенных пунктов …»  на выделенные субсидии из областного бюджета Ленинградской области с софинансированием из местного бюджета в рамках реализации муниципальной программы в 2021 году были выполнены работы по благоустройству общественных кладбищ по устройству ограждений в д.Лавния, д.Чаплино длиной 559 м на площади 9 337,42 кв.м. 

     В д.Кути, д.Черноушево, д.Сюрья/Вегота также выполнены работы по ограждению общественных кладбищ  общей длиной 530 м. на площади 4 784,50 кв.м. за счет средств местного бюджета.
Старосты МО Кисельнинского сельского поселения активно участвуют не только в жизни своей деревни, но и в региональных конкурсах, где делятся своими достижениями и оказанной жителями помощью на благо деревни.

 За активное участие в жизни населенных пунктов администрация муниципального образования «Кисельнинское сельское поселение» Волховского муниципального района Ленинградской области в 2021 году для  Комитета по местному самоуправлению, межнациональным  и межконфессиональным отношениям Ленинградской области для участия в конкурсе  «Инициативный гражданин Ленинградской области» в номинации «Лучший представитель общественного совета Ленинградской области» выдвинула кандидатуру председателя общественного совета населенных пунктов д.Голтово, Пали, Гнилки, Выдрино МО Кисельнинское СП Самойлову Юлию Анатольевну с направлением  документов для участия в конкурсе.  Данная кандидатура прошла конкурсный отбор и получила награждение от комитета МСУ Правительства Ленинградской области. (фото)

      В рамках муниципальной программы «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территории административного центра деревни Кисельня муниципального образования «Кисельнинское сельское поселение» Волховского муниципального района Ленинградской области на 2020-2023 годы» на основании инициативных предложений жителей д.Кисельня на средства областного бюджета с софинансированием местного бюджета выполнены:

     - устройство пешеходного тротуара вдоль д.№10 по ул.Центральная д.Кисельня протяженностью 80м.  

     - устройство подъездной площадки к пешеходному тротуару между многоквартирными домами №10, №9, №11 по ул. Центральная д. Кисельня" площадью 480 кв.м.

     - устройство пешеходной дорожки к многоквартирному дому №10 по ул.Центральная д.Кисельня 150м.

     В целях безопасности дорожного движения выполнены работы по строительству пешеходного тротуара по ул.Центральная д.Кисельня от федеральной трассы к д.10.   
     Наше муниципальное образование продолжает участвовать в реализации комплекса мероприятий по борьбе с борщевиком Сосновского  в соответствии с муниципальной программой «Борьба с борщевиком Сосновского на территории муниципального образования «Кисельнинское сельское поселение» Волховского муниципального района Ленинградской области на период 2020-2024 годы». В 2021 году на средства областного бюджета проведены работы по обработке химическими препаратами территории д.Кисельня и д.Лужа на площади 43 га.
      Администрация МО Кисельнинское СП продолжает участие в реализации программы «Формирование комфортной  современной городской среды на территории Ленинградской области на последующие годы».

В 2020 году Комитетом ЖКХ Ленинградской области объектом по благоустройству общественной территории была включена территория у Кисельнинского Дома Культуры (второй этап). На средства, выделенные из федерального и областного бюджетов, при софинансировании местного бюджета, в 2021 году на общую сумму 10 693,1 тыс. руб. выполнены следующие работы по благоустройству данной общественной территории на площади 3 580,90 кв.м.:

     - установлены малые архитектурные формы 

     - установлены детская и спортивная площадки на резиновом покрытии, 

     - произведено озеленение, 

     - обустроены пешеходные дорожки, площадка из тротуарной плитки, 

     - установлены скамейки, урны и освещение. 

     На средства, образовавшиеся в результате экономии, установлено 11 тренажеров для взрослого населения.
     В настоящее время идет рейтинговое голосование по отбору общественных территорий для благоустройства в 2023 году, которое проходит на сайте Центра компетенций Ленинградской области с 07 февраля по 25 февраля 2022 года. Призываю всех жителей принять участие в голосовании и выбрать одну из трех территорий, которую есть возможность благоустроить за счет средств федерального и регионального бюджетов.
     В комитете ЖКХ ЛО заявка на «Благоустройство дворовой территории у многоквартирных домов №№ 7, 8, 9, 11, 12 по ул.Центральная д.Кисельня муниципального образования «Кисельнинское сельское поселение» Волховского муниципального района Ленинградской области» на 2023 год прошла отбор среди других муниципальных образований Ленинградской области на предоставление субсидий на реализацию мероприятий муниципальных программ формирования комфортной городской среды по дворовым территориям. 

     Важно не только создавать, благоустраивая новые общественные территории, но и содержать их, поддерживая чистоту.

     Ежегодно в поселении организовываются мероприятия по двухмесячнику, в рамках которого жители и работники организаций проводят субботники по уборке территорий у своих зданий и домов.

     В пример можно поставить сплоченность и активность учителей и учеников Кисельнинской общеобразовательной школы в очистке территории вокруг школы. Субботники в школе проходят периодически.

     Ответственно потрудились и работники Кисельнинского Дома Культуры, администрации, депутаты, а также предприниматели поселения, которые приняли участие в очистке парковой территории у Дома Культуры. Оказана была помощь в очистке территории у общественного кладбища на АЗС. 

     В летний период 2021 году проведены работы по окосу территории в д.Кисельня в 3 этапа на площади 28 031 кв.м. (2,8 га.) 

     На выделенные Комитетом Ленинградской области по обращению с отходами субсидии по в 2021 году проведены мероприятия по созданию мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов в количестве 11 единиц у многоквартирных домов в д.Кисельня по ул.Центральная, по ул.Поселковая для жителей частного сектора, в м-не Волховский, а также в д.Сюрья и д.Черноушево на сумму 2 068,0 тыс. руб.. Все контейнерные площадки предназначены для 5 контейнеров и крупногабаритного мусора. 
Также на средства областного бюджета приобретены контейнеры 0,75 куб.м. в количестве 126 шт на сумму 1 450,0 тыс.руб. Контейнеры установлены на вновь созданные места (площадок) накопления твердых коммунальных отходов, а также у Кисельнинского Дома Культуры. В весенний период все оставшиеся контейнеры планируются к установке по деревням поселения.
     Одним из полномочий органов МСУ является содержание и ремонт дорог местного значения внутри населенных пунктов. В реестре улично-дорожной сети включены автомобильные дороги местного значения, в границах населенных пунктов общей протяженностью 36 км. 

     В рамках муниципальной программы "Совершенствование и развитие сети автомобильных дорог и дворовых территорий … на 2021-2023 г.г." на выделенные средства из областного бюджета в 2021 году произведен ремонт автомобильной дороги общего пользования местного значения от дома №12 до дома №36 по мкр-ну Волховский в д.Кисельня протяженностью 635 метров на сумму 1 877,8 тыс.руб.
  В рамках Подпрограммы "Повышение безопасности дорожного движения»,  проведены следующие работы:

     - при въезде на ул.Поселковая д.Кисельня восстановлен знак "Пешеходный переход";  

     - нанесена разметка на асфальтовом покрытии по ул.Центральная д.Кисельня; 

     - произведена санитарная очистка и разравнивание грунта вдоль проезжей части вдоль тротуаров по ул.Центральная; 

     - осуществлено грейдирование грунтовых дорог местного значения в летний период в д.Пески, м-н.Полевой, д.Новая, д.Нурма, д.Лужа, м-н.Волховский д.Кисельня общей протяженностью 4,4 км.

     - установлены дорожные знаки в д.Голтово "Въезд" и "Выезд" в населенный пункт. 
     В 2021 году в рамках государственной программы Ленинградской области «Развитие транспортной системы Ленинградской области» в Комитет по дорожному хозяйству Ленинградской области направлены подготовленные документы на ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения. Заявка на ремонт дорог одобрена только на 2024 год.
     Благодаря ответственной работе старост и активности инициативных жителей вопрос по содержанию дорог в зимний и летний период в населенных пунктах находится на контроле. 

     Очистка дорог, дворовых и прилегающих территорий осуществляется по результатам формирования заявки подрядчику с учетом выпадения осадков, поступивших звонков и заявок жителей, а также оценки состояния дорог. 

    Много еще дорог в населенных пунктах находятся в неудовлетворительном состоянии и требуют текущего и капитального ремонта.  Основная часть дорог по населенным пунктам поселения, в том числе к участкам, где ведется новое строительство жилых частных домов, сложилась уже историческим путем наката на грунтовом покрытии. На таких дорогах нет дорожного покрытия, строительство дорог согласно СНиП  не производилось. В результате таких участков дорог с грунтовым покрытием шириной, не соответствующей нормам, частично огороженными заборами, затруднительно осуществлять расчистку от снега.  

     По территории поселения проходят не только местные дороги, но и дороги федерального и регионального значения. 

    Федеральную трассу контролирует ФКУ Упрдор «Северо-Запад», обслуживает АО ПО РосДорСтрой    

    Дороги регионального значения контролирует ГКУ "Ленавтодор", обслуживает Ленинградское областное государственное предприятие «Киришское дорожное ремонтно-строительное управление».
        Вся необходимая информация  о деятельности поселения размещается в газете «Волховские огни», на информационных стендах поселения, на официальном сайте поселения кисельня.рф. и в социальных сетях ВКонтакте и Инстаграмм, которые регулярно обновляются.
Цели и Задачи на 2022 год:

   1.Своевременная и качественная реализация муниципальных программ и оказание муниципальных услуг населению. 

     2.В рамках областного закона 147-оз от 28.12.2018г. «О старостах…» продолжить установка ограждений общественных кладбищ в по ул.Поселковая д.Кисельня 
    3. В рамках областного закона 147-оз от 28.12.2018г. «О старостах…» запланировано приобретение строительного материала с доставкой для ямочного ремонта участков дороги по м-ну Полевой д.Пески, в д.Голтово и д.Пали.
   4. В рамках Подпрограммы "Повышение безопасности дорожного движения в МО Кисельнинское СП в 2021 году планируется проведение следующих работ:

    - выполнение работ по установке дорожных знаков в д.Пески.

    - выполнение работ по ремонту и окраске ограждения вдоль здания детского сада по ул.Центральная; 
     5. В рамках государственной программы  Ленинградской области «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности Ленинградской области»  будет отремонтирован водогрейный котел КВГМ-2,5-95 № 3 и проведен ремонт кровли на газовой котельной д.27а по ул.Центральная д.Кисельня. Заявка на выделение субсидий из областного бюджета Ленинградской области поданная в 2021 году одобрена.
     6. В 2022году планируется проведение мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов, в том числе капитальный ремонт фасада и кровли в доме №7 по ул.Центральная д.Кисельня.
     7.    В 2022 году администрация планирует участвовать в отборе муниципальных образований, проводимом Комитетом Ленинградской области по обращению с отходами по вопросу предоставления субсидий на 2022-2024гг. на мероприятия по созданию мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов в количестве 20 ед.
     8. В комитет АПК ЛО подана заявка и направлен проект комплексного развития сельских территорий на 2023-2025 года по следующим мероприятиям:

- "Строительство спортивной площадки в дер. Кисельня" сметной стоимостью в ценах 2023 года 27 195,94 тыс.руб. 

- "Капитальный ремонт электрических сетей уличного освещения в деревне Кисельня», расположенного вдоль дорог и дворовой территории по адресу: д. Кисельня ул.Центральная плановой стоимостью в ценах 2023 года 1 314,17  тыс.руб. 

- "Капитальный ремонт здания детского сада МОБУ "Кисельнинская средняя школа"», расположенного по адресу: д. Кисельня ул.Центральная д.24 сметной стоимостью в ценах 2023 года 45 863,14 тыс.руб. 

- "Капитальный ремонт здания Кисельнинского Дома Культуры, расположенного по адресу: д. Кисельня ул.Центральная д.23 сметной стоимостью в ценах 2024  года 68330,723 тыс.руб.
- "Капитальный ремонт напорной сети хозяйственно-бытовой канализации Ø200 мм  в 2 нитки протяженностью 3060 м, проходящей от КНС № 1  (ул. Центральная, д.25а)  до КНС № 2 (ул. Северная, д.8)  с установкой модульной станции очистки сточных вод производительностью 500 м3/сут в д. Кисельня"
     9. Продолжать благоустройство территории за домом № 10 по ул.Центральная д.Кисельня с разбивкой пустующей территории на зоны отдыха.
    10. Будут продолжаться работы по двукратной химической обработке борщевика Сосновского с увеличением в 2022 году обрабатываемой площади до 48 га, программа рассчитана на 5 летний срок.  
    11. Мероприятия в области жилищной и имущественной политики: 
     - активное участие в региональных и федеральных жилищных программах для получения определенными категориями гражданами свидетельств на приобретение жилья; 
     - реализация программы эффективного использования муниципального имущества (постановка на учет бесхозяйных объектов, аренда имущества). 
     - активизация работы по взысканию задолженности по найму.
    12. В целях пожарной безопасности на 2022 год запланировано:
     - проведение противопожарной пропаганды среди населения по мерам пожарной безопасности;
     - активизация работы добровольной пожарной дружины на территории поселения в пожароопасный период;

     - противопожарная опашка населенных пунктов;
     - приобретение указателей и наглядной агитации по ПБ.

Доклад окончен. Спасибо за внимание!

