СОГЛАСОВАНО

Волховский городской прокурор

старший советник юстиции

  
           А.Г.Корчагин
        .06.2022
Волховская городская прокуратура информирует, что в мае 2022  года Волховским городским судом с участием государственного обвинителя - представителя Волховской городской прокуратуры было рассмотрено уголовное дело в отношении гражданина К., проживающего в г.Ржев, Тверской области, по обвинению в совершении преступления, предусмотренного частью 2 статьи 264.1 Уголовного кодекса РФ «Нарушение правил дорожного движения лицом, управляющим автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством в состоянии опьянения, имеющим судимость  за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного частью 2, 4 или 6 ст.264 УК РФ, а также настоящей статьей».

Как установлено судом, 24.07.2021 мужчина, являясь лицом, имеющим 3 (три) непогашенные и не снятые в установленном законом порядке  судимости за совершение преступлений, предусмотренных ст.264.1 УК РФ, вновь управлял  автомобилем, находясь в состоянии алкогольного опьянения.
С учетом мнения государственного обвинителя - представителя Волховской городской прокуратуры, а также учитывая, что подсудиый ранее неоднократно привлекался к уголовной ответственности, данное преступление совершил в период условно-досрочного освобождения и имеет непогашенные судимости,  судом был  вынесен обвинительный приговор с отменой условно-досрочного освобождения по предыдущему приговору.  Виновному  назначено справедливое наказание, с учетом его личности,  полного признания и раскаяния в содеянном, наличия хронических заболеваний. 

С учетом всех обстоятельств дела суд признал его виновным  по  ч.2  ст.264.1 УК РФ  и назначил ему наказание в виде 1 года 1 месяца лишения свободы, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на 4 года 5 месяцев, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. 
Приговор вступил в законную силу.
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городского прокурора  
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