Программа государственного софинансирования пенсий
Управление Пенсионного фонда в Волховском районе (межрайонное) напоминает участникам, вступившим в Программу до 31.12.2014г, что государственное софинансирование  осуществляется  в течение 10 лет с момента внесения гражданином первого взноса в пределах от 2 до 12 тысяч рублей в год, независимо от получения единовременной выплаты.
Программа софинансирования пенсии призвана стимулировать личную ответственность гражданина за формирование своей будущей пенсии. 

Для получения  государственной поддержки необходимо внести на свой лицевой счет не менее 2000 рублей. Уплату  дополнительных   страховых взносов за 2019 г. рекомендуем произвести  до 25 декабря 2019г. 
Суммы менее 2000 рублей  и более 12000 рублей государством не софинансируются. Каждый участник программы вправе сам определять и менять размер своих взносов, а также прекратить или возобновить выплаты в любое время.

Взносы можно уплатить через работодателя или самостоятельно  в кредитном учреждении. Бланк платежной квитанции с реквизитами можно получить в любом управлении ПФР, в банке или скачать с сайта ПФР. В платежной квитанции следует проверить правильность написания фамилии, имени, отчества, а также страхового номера индивидуального лицевого счета (СНИЛС).

Добровольные страховые взносы по Программе государственного софинансирования не облагаются налогом на доходы физических лиц. На сумму перечисленных страховых взносов (до 12 000 рублей) можно ежегодно получать налоговые вычеты в размере 13%.
Подробную информацию о Программе государственного софинансирования можно получить на сайте Пенсионного фонда  или по телефонам (81363)79116,  79115.
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