Протокол 
проведения публичных слушаний по рассмотрению проекта Программы комплексного развития социальной инфраструктуры муниципального образования «Кисельнинское сельское поселение» Волховского муниципального района Ленинградской области
дер. Кисельня
                                                                                          дата проведения 
31.10.2017 г., 15 – 30 час.
Публичные слушания проводились
в здании Дома культуре
дер. Кисельня,  ул. Центральная, дом 23
В публичных слушаниях
           принимают участие 12 человек

	Инициатором проведения публичных слушаний выступает глава МО Кисельнинское СП.
Организатором проведения публичных слушаний выступает Совет депутатов МО Кисельнинское СП.
	Председатель: Аверьянов О.В.
	Секретарь: Журавлева Ю.В.
Участники публичных слушаний:
Бегунова Л.И. – депутат Совета депутатов МО  Кисельнинское СП;
Сапрыкина Р.А. – депутат Совета депутатов МО Кисельнинское СП; 
Бегбаева Л.А. – депутат Совета депутатов МО Кисельнинское СП;
Петров Р.А. - депутат Совета депутатов МО Кисельнинское СП;
Тепнина Светлана Александровна – заместитель главы администрации, 
заведующая сектором по общим вопросам, ЖКХ, строительству, транспорту, архивному делу, культуре, спорту, молодежной политике, ВУС, ГО и ЧС;                        
Алексеева Елена Петровна – ведущий специалист по земельным вопросам и архитектуре;
Власова Е.Б.;
Савинова В.И.;
Солдатенкова Н.Е.;
Богданова Т.А.	      
Предмет слушаний:
    	Рассмотрение проекта Программы комплексного развития социальной инфраструктуры муниципального образования «Кисельнинское сельское поселение» Волховского муниципального района Ленинградской области на 2017 -2035 годы.
Основание для проведения публичных слушаний:
       Публичные слушания проводятся в соответствии с:
       Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
        Генеральным планом муниципального образования «Кисельнинское сельское поселение» применительно к дер. Пески;
        Уставом муниципального образования «Кисельнинское сельское поселение»;
[bookmark: OLE_LINK1]Постановлением главы муниципального образования «Кисельнинское сельское поселение» от 26 сентября 2017 № 02 «О назначении публичных слушаний по рассмотрению проектов Программы комплексного развития социальной  инфраструктуры муниципального образования «Кисельнинское сельское поселение» Волховского муниципального района Ленинградской области, Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования «Кисельнинское сельское поселение» Волховского муниципального района Ленинградской области, Программы комплексного развития систем транспортной инфраструктуры муниципального образования «Кисельнинское сельское поселение» Волховского муниципального района Ленинградской области».
      06.10.2017 года  проект Программы комплексного развития социальной инфраструктуры муниципального образования «Кисельнинское сельское поселение» Волховского муниципального района Ленинградской области на 2017 -2035 годы опубликован в газете «Провинция. Северо-Запад» № 39 (767) от 06.10.2017 года.
     04.10.2017 года проект Программы комплексного развития социальной инфраструктуры муниципального образования «Кисельнинское сельское поселение» Волховского муниципального района Ленинградской области на 2017 -2035 годы размещен на официальном сайте в сети интернет – кисельня.рф – раздел Градостроительная деятельность – Документация по планировке территории.
С 26.09.2017 года до 30.10.2017 года принимались предложения, замечания и дополнения граждан, ознакомление заинтересованных лиц с документами, предполагаемыми к рассмотрению на публичных слушаниях в рабочие дни  с 9-00 часов до 16.00 часов (перерыв на обед с 13-00 часов до 13- 48 часов), в помещении администрации по адресу: Ленинградская область, Волховский район, дер. Кисельня, ул. Центральная, д.5а, каб. № 2 тел. 81363 48-191.
Повестка дня:
1.Порядок проведения публичных слушаний.
2.Рассмотрение проекта Программы комплексного развития социальной инфраструктуры муниципального образования «Кисельнинское сельское поселение» Волховского муниципального района Ленинградской области на 2017 -2035 годы.
1. СЛУШАЛИ: Молодцову Е.Л. - главу администрации о порядке проведения публичных слушаний, она предложила следующий порядок:
1) Выступление Алексеевой Е.П. –по проведению публичных слушаний.
2) Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.
По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило. 
Порядок проведения публичных слушаний участниками одобрен.
2. ВЫСТУПИЛА: Алексеева Е.П., она рассказала, что: 
Программа комплексного развития социальной инфраструктуры муниципального образования «Кисельнинское сельское поселение» Волховского муниципального района Ленинградской области на 2017-2035 годы направлена на содержание в рамках своих полномочий, социальной инфраструктуры сельского поселения. Основными целями и задачами являются:
- создание полноценной качественной социальной инфраструктуры для формирования комфортной и безопасной среды жизнедеятельности.
- обеспечение доступности объектов социальной инфраструктуры поселения для населения поселения;
- обеспечение достижения расчетного уровня обеспеченности населения поселения услугами в области образования, здравоохранения, физической культуры и массового спорта и культуры;
- обеспечение эффективности функционирования социальной инфраструктуры
- обеспечение безопасности и качества использования населением объектов социальной инфраструктуры поселения.
Функции социальной инфраструктуры определяются и подчиняются целям социального и экономического развития общества, эффективному использованию трудовых ресурсов, улучшению и сохранению физического здоровья населения, рациональному использованию свободного времени граждан и направлены на улучшение качества жизни населения, повышение его благосостояния и долголетия, формирование и воспроизводство здорового, творчески активного поколения.
 Программа является прогнозно-плановым документом, увязывающим по срокам, финансовым, трудовым, материальным и прочим ресурсам реализацию стратегических приоритетов муниципального образования. 
Программа подлежит корректировке или пересмотру при вступлении в силу приказов, распоряжений, методических указаний и других нормативных актов, регламентирующих требования к программе комплексного развития социальной инфраструктуры муниципального образования «Кисельнинское сельское поселение» Волховского муниципального района Ленинградской области на 2017-2035 годы
Возражений, предложений и замечаний в ходе публичных слушаний не поступило.
Председатель: Аверьянов О.В.:
Прошу перейти к голосованию по вопросу рассмотрение проекта Программы комплексного развития социальной инфраструктуры муниципального образования «Кисельнинское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области на 2017 -2035 годы.
В голосовании принимали участие  человек:
проголосовали за – 12 человек;
против – 0 человек; 
воздержались – 0 человек.
РЕШЕНИЕ:
Заслушав выступление участников публичных слушаний, ознакомившись с представленными материалами:
Считать публичные слушания по вопросу рассмотрения проекта Программы комплексного развития социальной инфраструктуры муниципального образования «Кисельнинское сельское поселение» Волховского муниципального района Ленинградской области на 2017 -2035 годы состоявшимися.
Секретарю Совета депутатов МО Кисельнинское СП:
- подготовить заключение по итогам проведения публичных слушаний;
- разместить протокол и заключение о результатах публичных слушаний на официальном Интернет-сайте Администрации МО Кисельнинское СП.
Рекомендовать Совету депутатов МО Кисельнинское СП утвердить Программу комплексного развития коммунальной инфраструктуры муниципального образования «Кисельнинское сельское поселение» Волховского муниципального района Ленинградской области на ближайшем заседании Совета депутатов.


Председатель:                                                                                О.В.Аверьянов

Секретарь:                                                                                      Ю.В.Журавлева

