Проверьте отчетность
Управление Пенсионного фонда в Волховском районе (межрайонное) напоминает работодателям, что Пенсионный фонд осуществляет сверку данных о застрахованных лицах, содержащихся в различных видах отчетных документов, представляемых  как в органы ПФР, так и в налоговые органы.

Страхователям необходимо самостоятельно отслеживать правильность и полноту представленных сведений.

При обнаружении в представленных сведениях ошибок и несоответствий, расхождения необходимо устранить в течение пяти дней. Для своевременного устранения ошибок необходимо внимательно отслеживать информацию Пенсионного фонда, направляемую по телекоммуникационным каналам связи, в том числе протокола приема отчетности.

В случае нарушения сроков представления отчетных документов, а также за представление неполных и (или) недостоверных сведений предусмотрен штраф в размере 500 рублей за каждый несвоевременно представленный или неверно оформленный документ, а должностное лицо страхователя  может быть привлечено к административной ответственности в соответствии со статьёй 15.33.2 КоАП РФ.

Справки по телефону: (81363) 28723.

Начальник  отдела персонифицированного учета и взаимодействия со страхователями                                 Егорова Евгения Викторовна 

