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	Председателю общественного совета д.Пали, д.Голтово, д.Выдрино, д.Гнилки 

Самойловой Юлии Николаевне



Уважаемая Юлия Николаевна!

     Администрация МО Кисельнинское сельское поселение рассмотрела Ваше обращение по вопросам местного значения д.Пали, д.Голтово, д.Выдрино, д.Гнилки.
Основная часть дорог по населенным пунктам поселения, в том числе к участкам, где ведется новое строительство жилых домов, сложилась уже исторически путем наката на грунтовом покрытии. Такая же ситуация произошла в м-не Кленики д.Кисельня. Строительства дороги согласно СниП в данном м-не не производилось. В результате на учет и в перечень дорог внесли участок с грунтовым покрытием шириной, не соответствующей нормам, и кюветами, частично огороженными заборами. Данные ограждения мешают производить очистку кюветов.

Администрацией поселения по просьбам жителей проводились работы по грейдированию данной дороги в летнее время. Однако в наших климатических условиях при выпадании большого количества осадков грунтовое покрытие при возвышении поверхности покрытия над уровнем грунтовых вод, верховодки или длительно (более 30 сут) стоящих поверхностных вод и над поверхностью земли на участках с необеспеченным поверхностным стоком или над уровнем кратковременно (менее 30 сут) стоящих поверхностных вод не менее нормативных величин ( СНиП 2.05.02-85); имеет свойство приходить в не удовлетворительное состояние.
На обращения жителей по вопросу необходимости ремонта дороги по м-ну Кленики, были проведены все необходимые мероприятия для признания ее неудовлетворительной и включения дороги м-н Кленики в муниципальную программу. 
При составлении бюджета на 2020 год , учитывая интересы жителей м-на Кленики, в рамках местного финансирования включены мероприятия по ремонту верхнего покрытия центральной дороги м-на Кленики с очисткой кюветов по обеим сторонам.
Проезды к домам частного сектора м-на Кленики в перечне дорог общего пользования местного значения МО Кисельнинское СП, утвержденным Советом Депутатов отсутствуют. Администрация проводит мероприятия по инвентаризации дорог по всем населенным пунктам с целью определения технических параметров, возможности включения в вышеуказанный перечень, паспортизации, кадастрирования и регистрации права собственности.   

        После получения вышеуказанных документов администрация поселения сможет запланировать работы по проектированию и строительству дорог с последующим содержанием.


       Устройство уличного освещения на центральной дороге м-на Кленики выполнено в 2018-2019 году. 
      Для сведения сообщаем, что в поселках и деревнях установка уличного освещения должна происходить с учетом правил, нормы средней освещенности и ее равномерности на дорожном покрытии сельских поселений. 
     Проверив освещение на основной дороге с учитом отсутствия на подъездных линиях,  принято решение о необходимости установке дополнительных светильников. Для решения вопроса с освещенностью необходима прокладка провода уличного освещения по всем подъездным линиям.
     В целях организации сбора ТБО в м-не Кленики неоднократно жителям были даны разъяснения о заключении самими жителями и домовладельцами договоров на вывоз мусора со специализированными организациями. По предлженной схеме сбор ТБО осуществляется уже несколько лет в некоторых деревнях поселения, таких как д.Кипуя , д.Пески, д.Соловьево и тд.
В настоящее время с 1 ноября 2019 года начал свою работу региональный оператор по вывозу и сбору ТБО. Для сбора ТБО имеется два пути : сигнальный метод и вывоз мусора с контейнерных площадок. В настоящее время ведутся мероприятия по определению места строительства контейнерной площадки с установкой контейнеров. Место будет определено согласно нормам СанПиН и с учетом Ваших предложений по данному вопросу. 
В соответствии ст. 5 Федерального закона от 02.05.2006г. №59-ФЗ (ред.от 27.07.2010г.) «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» Вы можете обращаться с жалобой на принятое по обращению решение или на действие (бездействие) в связи с рассмотрением обращения в административном и(или) судебном порядке в соответствии с законодательством Российской Федерации.
С уважением к Вам 
Глава администрации 

МО Кисельнинское СП                                                                         Белугин С.Г.
Исп.Тепнина С.А. 
т.74-266
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