Спорт для всех

День физкультурника, праздник, который получил широкое распространение в 20-30-х годах 20 века, в первые десятилетия Советской власти, когда коммунистические пропагандисты внедрили лозунг: «В здоровом теле — здоровый дух».
        Без преувеличения можно сказать – это наш общий праздник, ведь именно физкультура и спорт помогают формированию личности, раскрывают потенциальные возможности человека, дают заряд бодрости и оптимизма. 
        Физкультура и спорт – это важный фактор решения многих социальных проблем – укрепления здоровья людей, воспитания молодёжи, её физической и нравственной закалки, организации досуга населения. 
        Этот праздник для всех, кто любит спорт, движение, ведет активный и здоровый образ жизни – вне зависимости от возраста и профессии.
       Сегодня День физкультурника продолжают широко отмечать в нашей стране. Во многих российских городах проходят всевозможные спортивные мероприятия и праздники.
         В этот день на территории Кисельнинского сельского поселения прошел спортивный праздник "Спорт для всех", организованный Советом Молодежи МО "Кисельнинское СП". Большой спортивный день начался с массовой зарядки. Далее участники спортивного праздника активно прыгали на скакалках. Продолжением праздника стала спортивная программа "И славится наш край спортсменами".
        Праздник получился задорный, где каждый из участников получил свой заряд бодрости и силу спортивного духа.
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