Зимний праздник спорта
В последнее время в нашей стране появляется больше праздничных дней, посвященных физической культуре и спорту, в том числе и «Всероссийский День зимних видов спорта». Все больше жителей России становятся настоящими почитателями здорового образа жизни и спорта, и такие праздники очень важны и нужны россиянам для успешного будущего.
День зимних видов спорта не случайно отмечается в нашей стране, ведь активный отдых и зимние виды спорта очень популярны среди россиян. Неоспоримым фактом также являются высокие достижения российских спортсменов, которые, несомненно, радуют россиян на олимпиадах, чемпионатах мира и Европы на протяжении многих лет.
Главная цель учреждения Дня зимних видов спорта – это не только дань уважения нашим профессиональным спортсменам, чьи успехи на Олимпиаде повысили интерес к спорту у многих, но и, конечно же, пропаганда здорового образа жизни среди всех слоев населения; привлечение к занятиям физкультурой и спортом как можно большего числа людей, и в первую очередь – подрастающего поколения.
В минувшие выходные Кисельнинское сельское поселение вместе со всей страной отметило самый молодой, но уже полюбившийся многим, праздник – День зимних видов спорта. 
10 февраля состоялось открытое Первенство по биатлону среди подростков и молодёжи МО «Кисельнинское сельское поселение».
Спортивная борьба, тяга к победе, радость и удовлетворение от спортивных успехов - всё это нашло отражение в спортивной атмосфере соревнований. Ну а горячий чай, задор болельщиков,  музыкальное оформление мероприятия сделали его настоящим праздником для участников и болельщиков.
Несмотря на разные результаты, все участники соревнований достойно выступили и получили заряд бодрости, энергии и хорошего настроения на будущий год.

Проведение соревнований по биатлону стало одной из лучших традиций нашего поселения.
11 февраля прошел традиционный День здоровья «Зимние забавы». 
Зимние развлечения не только доставляют детям необыкновенную радость, но и приносят пользу для здоровья. Эти игры не требуют большого количества времени, каких-то незапланированных затрат или определенных умений, а главное - приобщают к здоровому образу жизни. 
Ребята вместе с родителями соревновались в зимних видах спорта. 
Очень хотелось вызвать у детей желание двигаться, заниматься спортом, в игровой форме развивать физические качества – силу, ловкость, быстроту, координацию движений, воспитывать целеустремлённость и настойчивость, чувство товарищества. 
Хочется надеяться, что учреждение таких «Дней спорта» станет одним из любимых праздников в году для всех любителей зимних видов спорта и здорового отдыха, а также окажет позитивное влияние на семьи и детей, и покажет, что зима – это время веселых игр и соревнований на свежем воздухе, и в перспективе вызовет повышенный интерес к спорту в целом, и к зимним видам, в частности.
Напомним, День зимних видов спорта проходит ежегодно во всех уголках нашей страны, начиная с 2015 года. В этом году он посвящен четвертой годовщине со дня открытия XXII Олимпийских игр в Сочи.  Отметим, что долгожданная и грандиозная двадцать вторая Олимпиада по зимним видам спорта началась 7 февраля 2014 года в городе Сочи и проходила до 23 февраля. Олимпийские игры 2014 года, которые проходили в России стали самыми результативными и успешными в истории современной РФ. Первое место по медальному зачету Олимпийских игр Россия не занимала с 1994 года, на которой завоевала 23 медали. В 1998 году было третье место, в 2002 – пятое, в 2006 – четвертое, а в 2010 только одиннадцатое. И вот, наконец, в 2014 году на родной земле российские спортсмены завоевали 33 медали (13 золотых, 11 серебряных и 9 бронзовых) и в общем медальном зачете Олимпиады заняли первое место. В этом году все мероприятия также были направлены на поддержку нашей команды «Олимпийских спортсменов из России» на XXIII Олимпиаде в Корее.
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