
Уважаемыеграждане!
Сообщаем о недопустимости сокрытия случаев заболевания и/или падежа животных                              и захоронения биологических отходов в несанкционированных местах.
В целях предупреждения распространения массовых заболеваний животных, поддержания благополучной эпизоотической обстановки по заразным болезням животных в Волховском районе, владельцы животных и производители продуктов животноводства обязаны незамедлительно извещать специалистов в области ветеринарии обо всех случаях внезапного падежа или одновременного массового заболевания животных.
Категорически запрещены:
— захоронение биологических отходов в землю;
— сброс таких отходов в леса, поля, реки, озера;
— вывоз на мусорные полигоны.
 За несоблюдение установленных норм предусмотрена административная ответственность (ст.10.7 КоАП РФ), а именно наложение штрафов:
-за сокрытие сведений о внезапном падеже или об одновременных массовых заболеваниях животных либо несвоевременное извещение указанных органов о внезапном падеже или об одновременных массовых заболеваниях животных, а также несвоевременное принятие либо непринятие мер по локализации этих падежа и заболеваний составляет:
для граждан в размере от 4 тысяч до 5 тысяч рублей;
на должностных лиц - от 40 тысяч до 50 тысяч рублей,
на юридических лиц - от 100 тысяч до 150 тысяч рублей. 
Те же действия, совершенные в период карантина, - влекут наложение административного штрафа на граждан от 5 тысяч до 10 тысяч рублей; на должностных лиц - от 50 тысяч до 70 тысяч рублей, на юридических лиц - от 200 тысяч до 300 тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до 60 суток.
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