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Волховской городской прокуратурой в марте 2022 года проведена проверка в сфере организации администрациями муниципальных образований Волховского муниципального района благоустройства в текущий зимний период, обеспечения охраны окружающей среды при вывозе, хранении и иных действиях с убранным с подведомственной территории снегом.
Установлено, что в нарушение требований п. 34 СанПиН 2.1.3684-21, утвержденных постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 28.01.2021 № 3, которым предусмотрено, что собранный хозяйствующими субъектами, осуществляющими вывоз снега, снег должен складироваться на площадках с водонепроницаемым покрытием и обвалованных сплошным земляным валом, и не допускается размещение собранного снега и льда на детских игровых и спортивных площадках, в зонах рекреационного назначения, на поверхности ледяного покрова водоемов и водосборных территориях, а также в радиусе 50 метров от источников нецентрализованного водоснабжения, на территории муниципальных образований Волховского района Ленинградской области площадки, предусмотренные для хранения снега отсутствуют, мер органом местного самоуправления к их обустройству не принимается, в результате чего на улицах поселения и иных подведомственных территориях наблюдается массовое складирование убранного снега в неотведенных для этого местах, что может привести к нанесению ущерба окружающей среде, в связи с чем главам администрации Волховского района внесены представления об устранении нарушений федерального законодательства.
Представления признаны обоснованными, однако, фактически  выявленные нарушения не устранены, площадки для хранения снега на территории населенных пунктов района не организованы.
По результатам проверки Волховский городской прокурор на основании ст. 39 Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации обратился в суд с 15 исками в защиту прав, свобод и законных интересов неопределенного круга лиц об обязании администраций городских и сельских поселений Волховского района организовать на территории муниципальных образований площадок для складирования снега с водонепроницаемым покрытием и обвалованных сплошным земляным валом.
В мае 2022 года исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме.
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