Приложение
к решению совета депутатов
Кисельнинского сельского поселения
от 19.02.2025 года № 05



Отчет
о деятельности главы и Совета депутатов Кисельнинского сельского поселения Волховского муниципального района Ленинградской области 
пятого созыва за 2024 год и планах на последующий отчетный период

      В целях реализации норм, закрепленных федеральным законодательством и Уставом поселения, сегодня я предлагаю вашему вниманию ежегодный отчёт о результатах своей деятельности за 2024 год и задачах на 2025.
Деятельность совета депутатов и моя, как Главы Кисельнинского сельского поселения, в 2024 году была нацелена на решение вопросов местного значения, определенных требованиями 131–го Федерального закона, Уставом поселения  и была направлена на укрепление правовой и экономической базы местного самоуправления для достижения главной цели – повышения качества жизни населения.
     В состав депутатского корпуса входит 10 депутатов, избираемых на муниципальных выборах в соответствии с требованиями Федерального законодательства и Областными законами Ленинградской области, осуществляющих свои полномочия на непостоянной основе. 
В Совете депутатов представлено 2 политические партии: «Единая Россия» - 9 депутатов, ЛДПР – 1 депутат.
  	Представительным органом созданы все условия для нормальной и результативной работы депутатов. Глава и его заместитель представляют интересы муниципального образования в Совете депутатов Волховского муниципального района.
     Главной задачей представительной власти является обеспечение жизнедеятельности нашего поселения. Депутаты работают в тесном взаимодействии с населением, администрациями поселения и Волховского муниципального района, что позволяет оперативно решать возникающие вопросы.
     За 2024 год депутатским корпусом проведено 15 заседаний, принято 40 муниципальных  правовых актов по различным вопросам местного значения. 
В целях осуществления антикоррупционной  экспертизы проекты решений направляются в прокуратуру, также экспертиза осуществляется Советом депутатов.
     Деятельность Совета освещается средствами массовой информации, на официальном сайте поселения и социальных сетях, созданных органом местного самоуправления  для взаимодействия (оповещения, быстрого реагирования) с инициативными гражданами поселения.
     За отчетный период в совет депутатов поступило 77 входящей корреспонденции, 
исходящей  корреспонденции – 28, письменных обращений граждан - 11.
Советом депутатов на постоянной основе осуществляется взаимодействие с законодательным собранием Ленинградской области и советом муниципальных образований Ленинградской области.
     Приоритетным направлением деятельности каждого депутата является работа по обращениям граждан. Депутаты в соответствии с графиком осуществляют личный прием граждан. Так в 2024 году на личный прием к депутатам обратилось 17 человек. Прием граждан осуществляется в соответствии с федеральным законом от 02.05.2006 года № 59-фз «О порядке рассмотрения обращений граждан». Главой муниципального образования проведено 5 личных приема граждан. 
             За истекший период совет депутатов продолжил работу по: 
     - урегулированию вопросов, связанных с расписанием движения автобусов, как на местном, так и на районном уровнях,
     - благоустройству территории поселения в части  проведения  работ по окашиванию придомовых территорий одновременно с ООО «Домоуправ», 
- определение мест в тесном взаимодействии с гражданами для размещения площадок для временного складирования коммунальных отходов,
     - своевременной очистке дорог в зимний период. 
     	   Оказана помощь гражданам в решении вопросов: 
     - по начислению платы за сбор и вывоз мусора, 
     - схемы организации  подъезда (направления) к земельным участкам граждан,      
     - уличного освещения, 
     - поддержка юношеского спорта и другие вопросы жизнеобеспечения населения. 
К сожалению, по объективным причинам, порой не зависящим от депутатов и администрации поселения, не все наказы были выполнены. Но мы ищем способы решения в рамках действующего законодательства.
     Глава поселения и его заместитель, представляя интересы поселения в Совете депутатов Волховского муниципального района в течении года активно вели работу в части выделения финансовой поддержки поселению. 
     Ключевой вопрос – утверждение бюджета поселения, внесение изменений в него и утверждение отчета об его исполнении.
     В целях социальной поддержки приняты решения  о льготах по оплате земельного налога физическими лицами (инвалиды, многодетные граждане) и организаций бюджетной сферы. 
     Велась работа со старостами, инициативными группами и общественными советами. 
      Приоритетными направлениями работы депутатского корпуса были и остаются:
1) контроль за целевым и рациональным использованием бюджетных средств;
2) контроль за наполняемостью доходной части бюджета с целью сохранения его социальной направленности;
3) планомерная работа по реализации взятых на себя обязательств;
4) совершенствование правовой базы.
5) работа с избирателями с целью решения их проблем, в том числе: 
       - ремонт кровель в многоквартирных домах, 
       - содействие гражданам в решении вопросов, связанных:
- с работой управляющей компании, в т.ч. в части дератизации и дезинсекции, 
- догазификацией  частных домовладений, 
- безнадзорными животными,
- и другие вопросы местного значения жизнеобеспечения населения.  
     Указанные вопросы решаются в тесном взаимодействии с компетентными организациями, а также с депутатами и администрациями различного уровня.
В завершение своего доклада скажу следующее: работа местной власти — совета депутатов, с одной стороны, и администрации, с другой, сводится к единой цели – максимальному повышению комфортности проживания жителей. Сегодняшний отчёт дает нам возможность отметить положительную динамику в движении к намеченной цели, а также критически посмотреть на вопросы, требующие решения, чтобы определить пути дальнейшего развития. Мы, депутаты и администрация — единая команда и должны всеми способами стремиться к выполнению существующих задач. Инструменты нам известны. Это развитие экономики, эффективное пополнение и качественное исполнение бюджета и, конечно же, совершенствование нормативно-правовой базы местного самоуправления. Это три слагаемых успеха, которые позволят совместно решить важные проблемы жителей нашего поселения.
Выражаю слова благодарности от имени всех депутатов руководству района и региона, главе администрации поселения, руководителям предприятий и учреждений, общественным организациям, всем жителям поселения за совместные конструктивные решения общих проблем.
	Отдельно в очередной раз хочу поблагодарить жителей нашего поселения, оказывающих посильную помощь участникам СВО. Ваша поддержка и участие очень ценно для ребят. Там, на передовой, им важно понимать, что не только родные и близкие, но и наши земляки вместе с ними сердцем и душой. Мы и дальше по мере возможности будем их поддерживать информационно, финансами, оборудованием и прочими необходимыми вещами.  Спасибо за Ваши добрые сердца и низкий поклон






