Уважаемые субъекты малого и среднего предпринимательства!
Администрация МО Кисельнинское СП уведомляет Вас о том, что 28 сентября 2017 года в 11-00 ч. в малом зале администрации Волховского муниципального района (пом. № 210) состоится семинар-тренинг для руководителей субъектов малого и среднего предпринимательства на тему: «Доступность закупок для малого бизнеса».

Цель семинара: Повышение уровня знаний руководителей субъектов малого и среднего предпринимательства Ленинградской области в вопросах размещения закупок, связанных с осуществлением деятельности поставщиков в рамках 44-ФЗ, а также требованиями и практикой применения 223-ФЗ, системы проведения закупочных процедур, организации, проведения и участия в закупочных процедурах, исполнения и распоряжения контракта.

Ведет семинар-тренинг экономист, специалист по маркетингу, начальник отдела по внешнеэкономическим связям ЛОТПП, руководитель Регионального Интегрированного Центра Ленинградской области - Аракелова Лилия Святославовна.

Семинар – тренинг организует Союз «Ленинградская областная торгово-промышленная палата» совместно с Государственным казенным учреждением Ленинградской области «Ленинградский областной центр поддержки предпринимательства».
Просим принять участие в семинаре-тренинге.
Информацию о желании/нежелании в принятии участия в данном мероприятии сообщить на эл. адрес: nl_svintsova@mail.ru или по телефону 8(81363)48-191 в срок до 17:00 часов 26.09.2017г.
