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Волховской городской прокуратурой в марте 2022 года проведена проверка соблюдения организациями жилищно-коммунального комплекса, расположенными на территории Волховского муниципального района, федерального законодательства в части своевременного исполнения обязательств перед поставщиками энергоресурсов.
[bookmark: _GoBack]Согласно представленных сведений поставщиков коммунального хозяйства, у ООО «Леноблтеплоснаб», ГУП «Леноблводоканал», АО «ЛОТЭК», ООО «ВКС», ООО «Жилищное хозяйство» и ТСЖ «Союз»  образовалась задолженность за коммунальные услуги перед ресурсоснабжающими компаниями на общую сумму 98 млн. руб. по причине нарушения сроков оплаты по договорам поставки коммунальных ресурсов, что в последующем может привести к ограничению поставки ресурса потребителю.
Достаточных мер по погашению существующей кредиторской задолженности организациями  принято не было.  
В этой связи, Волховским городским прокурором 15.03.2022 руководителям  организаций внесено 6 представлений, которые рассмотрены и удовлетворены, 4  лица привлечены к дисциплинарной ответственности, задолженность выплачена на общую сумму 20 млн. руб.
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